



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS FORMIGA
GABINETE DO DIRETOR-GERAL
Rua São Luiz Gonzaga, s/nº – Bairro São Luiz – Formiga – Minas Gerais – CEP: 35.570-000
Extensão.formiga@ifmg.edu.br– 37- 3322 8530

EDITAL Nº 08 DE 12 DE ABRIL DE 2017.

RETIFICAÇÃO DO PROGRAMA BOLSA ATLETA.

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS FORMIGA DO INSTITUTO FEDERAL, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, PATRÍCIA REGINA DE FARIA, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria nº 058/2015 de 07 de outubro de 2015, publicada in DOU de 08 de outubro, das Portarias do IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016.

Onde se lê:

PROGRAMA BOLSA ATLETA

Leia-se:

EDITAL Nº 08 DE 2017 – SELEÇÃO PROGRAMA BOLSA ATLETA.

Onde se lê:

Lélis Pedro de Andrade
Secretário de Extensão Pesquisa e Pós Graduação.

Leia-se:

Washington Santos da Silva
Diretor Geral do IFMG Campus Formiga.

Formiga, 12 de abril de 2017.

Patricia Regina de Faria
Diretora Geral Substituta- IFMG Campus Formiga-MG